
 

 
 

CITTÀ DI SETTIMO TORINESE 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 211/2020 

_______________________________________________________________________ 
 
Oggetto:  CONCESSIONE CONTRIBUTO ECONOMICO A FAVORE 
DELL'ASSOCIAZIONE AVIS - ANNO 2020 
 
_______________________________________________________________________ 
 

Il giorno venti del mese di Ottobre dell’anno duemilaventi, alle ore 09:00 nella sede 
comunale, convenzionalmente individuata, ai sensi e per gli effetti dell’art. 73, comma 1, del 
Decreto-legge n. 18 del 17/03/2020, del Decreto del Sindaco n. 28 del 25/03/2020 e del 
DPCM del 18/10/2020, a seguito di regolare convocazione, si è riunita in videoconferenza la 
GIUNTA COMUNALE della quale sono membri i Signori: 

     

1 PIASTRA ELENA Sindaca Assente   

2 BRINO GIANCARLO Vice Sindaco Presente   

3 BARBATI ANGELO SANTE Assessore Presente   

4 GIRARD ALESSANDRA Assessore Presente   

5 RASO ALESSANDRO Assessore Assente   

6 VOLPATTO DANIELE Assessore Presente   

7 GAIOLA CHIARA Assessore Presente   

8 RIVOIRA LUCA Assessore Presente   

 
 
Totale  Presenze    6                   Totale Assenze     2 
 
Presiede la seduta Il Vicesindaco, Giancarlo Brino. 
Partecipa alla seduta Il Segretario Generale, D.ssa Ulrica Sugliano. 
Il Presidente, riconosciuta la validità della seduta, invita la Giunta a deliberare 
sull’argomento in oggetto. 
 



 

 
SEDUTA DEL  20/10/2020 VERBALE N. 211 
 
 

Premesso che l’Amministrazione Comunale riconosce il valore sociale, civile ed 

aggregativo delle associazioni di solidarietà e l’importanza del volontariato, 

promuovendone l’attività anche attraverso il sostegno economico; 

 

Rilevato in particolare che:  l’A.V.I.S. di Settimo Torinese, con nota del 

06/10/2020,. prot. n. 46468, ha presentato la richiesta di contributo per l’anno 2020 per la 

copertura delle spese per il canone di locazione in quanto, non beneficia di una sede 

presso locali comunali, ma presso locali di proprietà privata, oggetto di regolare contratto 

di locazione. 

 

Ritenuto di accogliere la richiesta dell’Associazione Avis e di sostenere 

economicamente quanto sopra descritto attraverso la concessione di un contributo 

economico massimo di € 6.000,00 a favore dell’A.V.I.S. di Settimo Torinese 

 

 Ricordato che i contributi dovranno essere concessi e rendicontati secondo le 

modalità previste dal vigente “Regolamento per la determinazione dei criteri e delle 

modalità per la concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili finanziari e 

l’attribuzione di vantaggi economici a persone ed Enti pubblici e privati”;  

Tutto ciò premesso;  

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi 

rispettivamente dal Dirigente del Servizio competente e dal Responsabile finanziario, ai 

sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000; 

Visto lo Statuto del Comune di Settimo Torinese;  

Visto l’articolo 48 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali;  

Proposta l’immediata eseguibilità del presente atto ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del Testo Unico Enti Locali;  

Si propone affinché la Giunta Comunale  

 

D E L I B E R I 

 



 

1) di recepire le premesse ed approvare la richiesta dell’Associazione A.V.I.S. di un 

contributo economico per la copertura delle spese del contratto di locazione per 

l’anno 2020; 

2) di stabilire la concessione del contributo economico di € 6.000,00 a favore 

dell’A.V.I.S. di Settimo Torinese; 

3) di stabilire che il contributo dovrà essere concesso e rendicontato secondo le 

modalità previste dal vigente “Regolamento per la determinazione dei criteri e 

delle modalità per la concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili 

finanziari e l’attribuzione di vantaggi economici a persone ed Enti pubblici e 

privati”; 

4) di dare mandato al dirigente competente di assumere gli atti amministrativi 

necessari, sulla base delle effettive disponibilità economiche dell’Ente. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Vista la sovraestesa proposta e ritenendola meritevole di approvazione; 
Visti i pareri resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 
 
 
Ad unanimità di voti, palesemente espressi; 
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare, così come approva, la proposta presentata. 
 
 
Successivamente la Giunta Comunale, ritenuta l’urgenza di provvedere, con separata 
votazione unanime e palese, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 134 del testo unico delle 
leggi sull’ordinamento degli enti locali, dichiara la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile. 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Segretario Generale Il Vicesindaco 
D.ssa Ulrica Sugliano Giancarlo Brino 

 
 


